

教育部印发紧急通知要求

全面清理和规范学生资助公示信息

近日,有媒体报道个别省份和学校公示的受助学生信息,含身份证号码、银行卡号等个人信息,严重侵害了学生权益。为进一步规范学生资助公示工作,切实保护好受助学生的个人信息和隐私,教育部1日表示,已于近日印发紧急通知,要求全面清理和规范学生资助公示信息。

通知要求,在12月10日前,各省(区、市)教育部门要组

织所辖市县教育部门及所属各级各类学校全面排查学生资助公示信息,原则上要将超过公示期限的学生资助信息,从教育部门和学校官网上全部撤下;各中央部门所属高校要全面排查本校及所属院(系)学生资助公示信息,原则上要将超过公示期限的学生资助信息,从学校和院(系)官网上全部撤下。

对于公示期内的学生资助

信息,通知明确,必须将公示信息中含有的学生身份证件号码、家庭住址、电话号码、出生日期、银行卡号等个人敏感信息全部删除。

教育部表示,将对各地、各校学生资助信息公示情况进行抽查,如发现有关部门或学校仍存在公示学生个人敏感信息问题,将严肃追究相关人员责任,并予以通报。

(据新华网)

日本明仁天皇后年春退位
皇太子德仁将“接班”

日本政府1日上午组织召开皇室会议,就天皇退位时间进行了讨论。会后,日本首相安倍晋三宣布,会议决定将明仁天皇退位时间定于2019年4月30日。

据共同社报道,会议还决定皇太子德仁将于明仁天皇退位次日,即2019年5月1日即位,并从这一天起施行新的年号。日本政府将于8日召开内阁会议,正式通过规定这一

退位时间的具体行政令。

安倍在会后表示,明仁天皇将成为日本皇室近200年来首位实现“生前退位”的天皇,政府将根据皇室会议的意见加快制定有关退位时间的具体行政令内容,尽力实现皇位平稳传承。

明仁天皇生于1933年12月23日,1989年1月7日继位,是日本第125代天皇,年号平成。

(据新华网)

德国警方查获“老千”新手段
赌徒用放射性同位素作弊

柏林警方近日宣布在搜查一家饭馆时查获一种新型赌博作弊手段。警方表示,赌徒通过事先涂在纸牌上的放射性同位素碘-125和随身隐秘携带的探测器,就可以“透视”纸牌。

英国广播公司报道,警方在现场一共发现13张带有碘-125的纸牌,但目前还不清楚这种手段被用于哪种赌博游戏。

警方是通过一辆垃圾运输车查到这家饭馆的。英国广播公司报道,警方

在对一处垃圾处理厂进行常规检查时发现一辆垃圾运输车的辐射值超标,随后警方对这辆车进行跟踪调查。

碘-125是多用于医学领域的放射性同位素,半衰期大约为60天,这意味着它比碘的其他同位素“存活”时间更长。

目前,柏林警方已经清理并封锁了这家没有赌场运营资质的“饭馆”,警方称不必担心大面积辐射污染。

(据新华网)



防艾滋病宣传进校园

12月1日,武邑县清凉店中学学生在宣传展板上张贴自制红丝带。当日是“世界艾滋病日”,河北省武邑县清凉店中学举办预防艾滋病宣传教育活动,学生们制作红丝带、粘贴宣传展板,了解艾滋病的危害、防治知识及有关政策法规。

新华社记者 朱旭东 摄

陈小林:

27年成就“中国铸造大工匠”

陈小林是贵州省安吉航空精密铸造有限责任公司铸钛分厂的铸钛班班长、高级技师。27年来,作为航空钛合金铸造领域的工匠,陈小林参与了公司的飞机、航空发动机铸件研制和生产。而作为公司的一级危险点的技术质量安全的把关人,他经历了成千上万次的“熔炼”,带领他的班组铸造了连续11年安全零事故的精密“铸件”。2017年9月,陈小林荣登“中国好人榜”。

陈小林第一次走上工作岗位,虽然铸造工作经验不足,但是身为军工企业的一员,他以不辜负“航天人”的称

号为信念,没有畏惧和退缩,努力打下坚实的基本功,逐渐在实际操作中掌握了铸造所需的技艺,摸到门道的他也认识到了这项工作的规律和特点,并将自己的精力全部投入到钛金属加工铸造研究中。就是在这样的不断钻研中,陈小林不断提升技术水平,逐步走在了中国钛金属加工行业的前列。

陈小林不仅亲自带领学徒学习专研生产技术,同时也时刻注意生产过程中会出现的意外情况。他总是跟同事做好沟通和总结工作,即便出现失误,也是耐心且细致地讲解技术要领,帮助其他

人不断进步。古代工匠有“师徒制”教育传统,而陈小林也注重言传身教,更好地让技术随着年轻后辈们的成长而不断进化。

27年来,陈小林铸造的各种形态各异的铸件最终都被装进飞机、导弹上,腾飞直插云霄,翱翔长空蓝天。27年的坚守,他无怨无悔;27年的不断磨炼,他“百炼成钢”;27年的精铸人生,将他磨砺成“中国铸造大工匠”。

(据中国文明网)



声 明

●兹有信阳市浉河区西山茶叶总场的通用机打发票(票号:13203197、29047671),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南省一网打尽网络科技有限公司的行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南省核工业地质局的增值税普通发票(代码:4100171320,票号:05466972-05466977),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳驼峰茶业有限公司增值税专用发票(代码:4100142140,票号:01617354),通用机打发票(代码:141001520054,票号:03030403),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李田庆的营业执照副本(证号:411502615227681),因不慎丢失,特声明作废。